

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Log Valve Kft. telephelyfejlesztése az Új Széchenyi Terv támogatásával

2012. október 19.

A Log Valve Kft. az Új Széchenyi Terv keretében sikeresen pályázott a „Telephelyfejlesztés” tárgyú pályázati konstrukcióra. A több mint 85 millió forint összértékű projekt keretében telephely korszerűsítés történt a 42,6 millió forint vissza nem térítendő támogatás segítségével.

A Log Valve Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt, NYDOP-1.3.1/D-11 kódszámú „Telephelyfejlesztés” című pályázaton 42 634 805 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el sikeresen telephely felújítás és festőüzem átalakítás és bővítésére a vállalkozás hatékonyságának növelése és új tevékenységek elindítása érdekében.

A lenti székhelyű, 2008-ban alakult Log Valve Kft. fő tevékenysége csővezetéki elzárószerevények gyártása olaj- és gázipari felhasználásra (csap- és szelepgyártás). Az energetikai piacon használatos elzáró szerevényeket gyárt, fejleszt, értékesít a cég.

A Log Valve Kft. projektjének célja a lenti székhelyű telephely irodaépületének felújítása, valamint a festőüzem bővítéses és átalakítása. A felújított ingatlan minden szempontból megfelel a vállalkozás által támasztott igényeknek. Egy színvonalasabb, környezetéből kiemelkedő, a gazdasági partnerekkel való kapcsolattartást elősegítő irodaépület, a festő műhely korszerűsítése és bővítése (52m²), valamint a termelési folyamat területkezeléssel kapcsolatos technológiájának beszerzése történt meg. A projekt jelentősen hozzájárult Lenti és térsége foglalkoztatásának növeléséhez, a megtartott 51 munkahely mellett 8 fő új munkahely teremtése történik meg, melyből jelenleg 7 fő már foglalkoztatásra is került.

Az Új Széchenyi Terv támogatásával korszerűsített telephely címe: 8960 Lenti, Petőfi Sándor utca 37.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Cégünkről és a támogatás segítségével megvalósult fejlesztésről bővebb információt az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:

Telefon: 92/551-820
E-mail: valve@log.hu
Web: www.logvalve.hu

LOG VALVE Kft.

Cím: 8960 Lenti, Petőfi Sándor utca 37.
E-mail: valve@log.hu
Honlap: www.logvalve.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.